Bonnet d'été tour de téte : 46 cm (environ entre 6 et 12 mois)

Fournitures : 1 pelote de fil a tricoter (coton ou laine) pour 1 crochet n°® 3 %2

Attention : chaque tour se commence par 1 m en l'air (= 1 m serrée) ou 3 m en l'air (= 1 B)
et se termine par 1 m coulée sur la 1° m du tour.

Exécution : Faire une chainette de base de 6 m en l'air, fermée en rond par 1 m coulée

rg 1. Crocheter 12 m serrées

rg 2. Faire *2 m serrées ds la méme m et 1 m serrée sur la m suivante, répéter toujours a
partir de *

rg 3. Faire *2 m serrées ds la méme m puis 2 m serrées, répéter a partir de *

rg 4. Faire *2 m serrées ds la méme m puis 3 m serrées ....

rg 5. Faire *2 m serrées ds la méme m puis 4 m serrées ....

rg 6. Faire *2 m serrées ds la méme m puis 5 m serrées ....

rg 7. Faire *2 m serrées ds la méme m puis 6 m serrées ....

Continuer ainsi jusqu'au 11° rg ou vous faites *2 m serrées ds la méme m puis 10 m
serrées ... Répéter a partir de *

rg 12. Faire 1 B sur chaque m serrées du tour précédent

rg 13. Faire 1 B sur chaque B du tour précédent

14, 15, 16, 17° rg : faire *1 B, passer 1 m, faire 1 m en l'air et 1 B sur la m suivante (point
de filet). Répéter a partir de *

rg 18. Faire 1 m serrée sur chaque B et m en l'air du tour précédent

rg 19. (bordure en écailles) faire *1 m serrée, passer 2 m, et ds la m suivante : 2 B, 1 m en
I'air, 2 B, passer 2 m*. Répéter de *a*.

Couper le fil et le rentrer avec une aiguille.

Petite astuce : avec un fil plus fin pour crochet n° 3 par ex, vous obtiendrez un bonnet
d'une taille plus petite. Et inversement, avec un fil pour gros.



